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Aos uinte e dois (zz) dias do mês de nouembro do ano de dois míl e uínte
e quatro (zoz$, às dezessete (til horas, na sala das sessões Plenário
Vereador Antônío Cosme Demíão, Prédio Sede do Poder Legislatiuo
Municípal, situado à Rua Antônio de Freitas, no 34 Centro, sob a
presidência do Senhor uereador lWÁnCtO JOSÉ PEREIRA DE
OLMIRA - PRESIDENTE. Compareceram os Senhores (as)
uereadores (as): JOSÉ EDSON DE PAIVA, TEMÍSTOCLE9
MAIA DE LUCENA, JOSÉ ADALBERTO IyLrIVES RÊC,O,
MARrA AUXTLIADORÁ BE.SER,RÁ LITCENA SÁ, annÂNtO
GURGEL DE LUCENA, PAULO Á/VDREÁ,SO DE LUCENA,
ANTÔNrO Á,ssr,s DE HOTANDA FRETTAS, CÍCERO
ADALBERTO IWARQUES VIANA. Hauendo nitmero legal, o
Senhor Presídente declarou aberta a sessdo e seguidamente solicitou
a díspensa da leitura da ata da sessõo realizad.a em o\.tt.zoz4, que foi
aceíto. No Expeüente do Dio; Constou dqleirura da Justificatiua ao
PLC n' oot/zoz4 e das leituras das Mensagens oos pLs no
o18,otg/2o24. Portalegre/KN, t9 de nouembro de zoz4. José

PRESIDENTE: Vereador Mârcio José Pereira de Oliueira
to SECRETÁRIO: Vereador José Edson de Paius
za SECRETÁRIA: Vereadora Marta hxiliadora B. Lucena Sá

Augusto de Fheitas Rêgo - Prefeito Municipal. No Gra:nde
Expediente: Dqndo continuidade o Senhor Presidente falou,
temos ot Projeto Lei Complementar e dois Projetos de Leis
ordinários d.o Executiuo para serem entregue aos Senhores
uereadores e encatninhados para as comissões competentes,
Projeto de Lei Cornplementqr rno. oot/zoz4 - Portalegre/KN,
79 de nouentbro d.e zoz4. José Augusto de Freitqs Rêgo - Prefeito
Municipal. Projetos de Leis n" otS,otg/2oz4 - Portalegre/kN,
11 d.e nouembro de zoz4. José Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito
Municipal. Seguindo com os trabalhos o Senhor Presidentefalou,
temos um projeto de Decreto Legislatiuo d.o Exercício Financeiro de
2014 para ser discufido e uotado, temos a leitura da Defesa
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ATA DA NOIVA SESSáO ORDINÁRIA DO SEGT]NDO PERÍODO
LEGISLATIVO DA CÂMARA MIJNICIPAL DE PORTALEGRE/RN,
REALIZADA AOS WNTE E DOIS (zz) DIAS DO MES DE NOVEMBRO DE
DOIS MIL E WNTE E QUATRO (zozQ.

apresentada pelo ex-prefeito Manoel de Freitas Neto, referente à
prestaçõ.o d.e contas snuqis d.o Poder Executiuo exercício
zot4. Peço aVereq.doro,M a,rio. Attxiliador a, p ar a faze r a leitura
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Oficio n" 4t/zoz4 - GP, prestação de contas - Gestão zot4.
Processo n" oo668o/zot5 - Portalegre/KN, So de outubro de zoz4.
Manoel de Freitas Neto. Conünuando o Senhor Presidentefalou,
temos a leitura do parecer da Comissão de Finanças e Orçamento
referente oo processo no oo668o/zot5-TCE. Solicito a Vereqdora
Maria Auxiliadora presidente da Comissão para fozer a leitura
PROCIqs§O N" 006680 7E - TCE/RN. áSSUMrO..
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PRESITACÃODECO DO PODEREXECUTIVO
- 2074. TRIB DE CONTAS DO ESTADO DO
RIO GRANDE DO NORTE. Sala das Comissões, 01 de noüembro
de zoz4. Antônio Ássrs de Holanda Freitos - Relctor, Maria
Auxiliadora Beserra Lucena Sá - Presidente, Clcero Adq.lberto
Marques Vians - uice-presidente. Seguidamente o Senhor
Presidente falou, temos a leitura do Relatório da Comissão de
Finanças e Orçamento sobre a prestação de contas anuais do Poder
Executiuo - 2014, Peço ao uereador Antônio Assis, relator na
comissão parafazer a leitura. Comissão de Finanças e Orçamento.
Relatório do Vereador Relator da CFO. Sala das Comissões, ot de
nouembro de zoz4. Antônio Ássis de Holandq Freita.s - Relator.
Seguidamente o Senhor Presidente falou, temos ot (um) Projeto
Decreto para ser discutido e uotado. Projeto Decreto Legislotiuo
no ot/zoz4. Portalegre/KN, ot de nouembro de zoz4. Na
continuidsde o Senhor Presidente colocou o Projeto Decreto no
ot/zoz4 em discussão. Discutiu s mqtéria os Senhores uereadores:
Afrônio Lucena, Antônío Ássu, e o Senhor Presidente Mâreio
José,, que logo após colocou o mesmo em uotação. Proieto
Decreto Legislsüuo n" ot/zoz4 - Dispõe sobrea aprouaçã.o cont
Ressc/uas, da Prestação de Contqs da Prefeirura Municipal de
Portalegre - Estado do Rio Grande d.o Norte, Exereício Financeiro
do Ano d.e zor4, Gestão do Prefeito Municipal, Senhor Manoel de
Freitas Neto. Portalegre/RN, ot de nouembro de 2024.
Portalegre/KN, ot de nouembro de zoz4. Antônro Ássrs de Holanda
Freitas - Relator, Maria Auxiliadora Besen a Lucena Sá -
Presid.ente, Cícero Adalberto Marques Viana - Vice-presidente. Na

ot/zot4, submeüdo a pimeira e única discussão e uotação, essefoi
reprouado com (o5) cinco uotos contra dos Senhores Vereadores
Paulo Andreasso, José Edson, Adalberto Rêgo, Cícero Adal
Temístoclis Lucene, e (q)três fauoráueis dos Senhores Vereadores:
Maria Auxiliadora, Antônio Assis, Afrânio Lucena. Nada mais

CNPJ : 1 2.993.564/0001 -51
RUA ANToNto DE FRE rÁs ,,ro 34 cEôrrRo cEP:5g.8r,-ooo . PORI LEoRE/RN

TJIPORTALEGR MAIL,COM

6tt

Pálacio Ver. Maria de Fátima Lucena

FONEJFAX 84. 3377.2 1 66 EM AIL :



cÂUARA MuNrcrPAL DE

PORTALEGRE
Pálacio Ver. Maria de Fátima Lucena

hauendo a relatar o Senhor presidente agradeceu a presença dos
Senhores Vereadores, seruidores do caso, demaís presentes e

declarou encerrado a presente sessão que para constar laurou-se a
presente ata que depois de lida e oprouoda segue abaíxo assinada
por todos os ,Senhores (as) uereadores (as) presentes. Portalegre-
KN, 2z de nouembro de 2024. Eu José Edson de Poriuo. - Primeiro
Secretário da Mesa, que a , CIsslno e mew
José Ed,son de

Primeiro Secretario

M aría Auxili ador a Beserr a Lucena
Segunda Secretáría

Márcto José Pereira de
Prestdente

,A{rânio Gurgel de

Vice-Presidente

Temístocles Maio de
Vereqdor

J os é Adalberto Nunes Rêg o- - - -
Vereador

PquloAndreqso de
Vereador

Cícer o Adalberto M orques
Vereador

AntônioÁssrs de Holanda
Vereador
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Portalegre/RN, zz de nouembro de zoz4.
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